
Rozkreslená sestava
TRSLI1151



Seznam náhradních dílů
TRSLI1151

Č. Rozkreslená sestava Počet Č. Rozkreslená sestava Počet

1 Levý kryt 1 26 Šroub M5 x 10 2

2 Svorkovnice 1 27 Komponent rámu pily 1

3 Deska s plošnými spoji 1 28 Převodovka 1

4 Spínač 1 29 Závitořezný šroub ST4,2 x 20 2

5 Pravý kryt 1 30 Závitořezný šroub ST4,2 x 25 1

6 Závitořezný šroub ST4 x 16 12 31 Ozubené kolo 1

7 Protiblokovací tlačítko 1 32 Kolík 6 x 17 1

8 Pružina 1 33 Kroužek HK0608 1

9 Motor 1 34 Přepážka převodů 1

10 Ozubené kolo motoru 1 35 Táhlo vratného pohybu 1

11 Deska motoru 1 36 Vodicí deska 1

12 Šroub a podložka M5 x 10 2 37 Šroub a podložka M5 x 16 4

13 Pojistný kroužek 15 1 38 Olejové těsnění 1

14 O-kroužek 3 x 9 1 39 Podložka 2

15 Ložisko 6002_2Z 1 40 Šroub M5 x 20 2

16 Kolo s vnitřním ozubením 1 41 Plstěné těsnění 1

17 Pojistný kroužek 26 2 42 Plstěný kryt 1

18 Podložka 1 43 Pojistný kroužek 13 1

19 Ložisko 6000_2RS 2 44 Kryt 1

20 Ozubené kolo 1 45 Kolík 1

21 Matice 1 46 Ocelová kulička 5 2

22 O-kroužek 1 47 Vnitřní pouzdro 1

23 Ložisko 6000_2Z 1 48 Torzní pružina 1

24 Pouzdro ložiska 1 49 Vnější kroužek sklíčidla 1

25 Hřídel 1 50 Pojistný kroužek 16 1


